E= Aufbauanleitung

NP4
Zah\

Building Instructions

notice de montage

montagehandleiding

ii

Montagevejledning

Instrucciones de construccion

Istruzioni per il montaggio

I =

Montazni navod

-

+49 421 38693 33

11.09.2018



— Vergleichen Sie zuerst die Material-liste mit
Ihrem Paketinhalt! Bitte haben Sie Verstandnis, dass
Beanstandungen nur im nicht aufgebauten Zustand
bearbeitet werden kénnen!

Zdl First compare the list of materials with
your package contents! Please understand that
complaints can be processed in the non-built status
only!

l:. Commencez par comparer la liste du
matériel avec le contenu de votre paquet! Sachez que
nous traitons uniqguement les réclamations concernant
le matériel a I'état non monté!

= Vergelijk eerst de lijst van materialen
met de inhoud van uw pakket! Reclamaties kunnen
alleen in behandeling worden genomen zolang de
onderdelen nog niet zijn gemonteerd!

-I_ Start med at kontrollere materialelisten med
indholdet af den leverede pakke! Vi ger venligst
opmeerksom pa at reklamationer kun kan behandles
for materialer som ikke er blevet bearbejdet!

En primer lugar, compare la lista de material

con el contenido del paguete. Rogamos entienda
gue las reclamaciones sélo pueden ser tramitadas
antes de montar el objeto!

l] Confrontate questa distinta materiali
prima con il contenuto del pacchetto! Vi preghiamo di
comprendere che eventuali reclami possono essere
accolti solo prima del montaggio!

E Nejprve  prekontrolujte  obsah  baleni
podle materialového listu! Méjte pochopeni pro to, Ze
pripadnou reklamaci se miizeme zabyvat pouze tehdy,
kdyz dily nebudou smontované! Za pomoci tohoto
seznamu mUZete jednotlivé dily priradit k montaznimu
navodu.
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Tx C3 11276x 60x 20mmliD 702061 [26x W2 [2240x 96 x 19 mm]ID 42283
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%N Note Door Package
Remarque Package porte
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- Leim! Achten Sie auf die gleiche Hohe == Lijm! Besteed aandacht aan de dezelfde hoogte h Klih! Davejte pozor na stejnou vySku

N2 ] = . . 1 o .
> Glue! Look for the same height === Pegamento! Prestar atencion a la misma altura mmm Lim! Veer opmeerksom pa samme hgjde
il Colle! Faites attention a la méme hauteur il Colla! Prestare attenzione alla stessa altezza
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_> :‘ {— B 5 /cite Seite nach oben = Breedte side up B Siika stranou nahoru
d %E( Width side up === Ancho de banda de hasta := Bred side op
I I Largeur vers le haut il Larghezza verso l‘alto
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=== Seulement 9 kW chauffe ’
S Only 9 kW heater 16X 7
B B Slechts 9 kW heater ’
=— So6lo calentador de 9 kW

B B Solo riscaldamento 9 kW

B Pouze topné téleso 9 kW

= == Kun ved 9 kW ovn

B Nur bei 9 kW-Ofen @3 mm g 4x35

. .“ @3 mm 4x35
B Bei allen anderen Ofen g

[ | ,
mm POUr tOUS les autres fours /
- 16X /
ez For all other furnaces 7,
B B Voor alle andere ovens

= Para todos los otros hornos

B B Per tutti gli altri tipi di forni

B U viech ostatnich pecich

= == Til alle andre ovne
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@3 mm 4x35
16X g
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B 16 (595mm)
B 16 (595mm)

B 3 (595mm)

B 3 (595mm)
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E“ I:‘| l] Narrow vers le haut
= Smalle kant naar boven
E Schmale Seite nach oben Estrecha hacia arriba
Narrow side up I] Stretta verso l‘alto
[ N ] . .
= mm Smal side op B U2k stranou nahoru ‘
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= Die Eindeckung muss spatestens nach 2 Monaten durch ein geeignetes Produkt erganzt werden

i De vervanging mag niet later zijn dan twee maanden aangevuld met een geschikt product

2Zah\X The replacement must be no later than two months supplemented by a suitable product

H NLe remplacement ne doit pas étre plus tard deux mois complétés par un produit adapté

s E| reemplazo debe ser no mas tarde de dos meses complementan con un producto adecuado
La sostituzione deve essere entro e non oltre due mesi completate da un prodotto adatto

—r— Pokryti stfechy musi byt nejpozdéji po 2 mésicich nahrazeno vhodnym produktem.

= mm Dzekket skal suppleres med et egnet produkt senest 2 maneder
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- Nicht im Lieferumfang enthalten! Vor Feuchtigkeit schitzen!
- -

2N Not included! Protect from moisture!

.] Non comprises dans la livraison! Protéger de I'humidité!
= Niet bijgeleverd! Beschermen tegen vocht!

-I Ikke inkluderet! Beskyt imod fugt!

E No forman parte del suministro! Protegerlo de la humedad!

.] Non incluso! Proteggere dall‘'umidita!

: V cené neni zahrnuto! Chranit pred vlhkosti!
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@3 mm
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@3 mm I 4x50

B Hier ist die Funktionsweise des Brettes abgebildet.
Regeln Sie damit die Abluft nach lhren eigenen Winschen.

| ) L,

== Ceci représente le mode de
fonctionnement de la planche. Avec elle,
régulez I'écoulement de I'air selon vos désirs.

N L]

zZah This figure shows the functional principle of the board.

Regulate the exhaust air
according to your own wishes.

B B Hieris de werking van het plankje

afgebeeld. Regel daarmee de luchtafvoer naar eigen wens.

= AQUi esta representada la forma de
funcionamiento de la tabla. Regule con ello
el aire de salida segun sus propios deseos.

B B vieneillustrato il principio di
funzionamento della tavoletta di regolazione della ventilazione.
Con essa si puo regolare a piacere la ventilazione.

B 70 je zobrazena funkce desky.
Regulujte s ni odsavaci vzduch dle VaSeho pfani.

[ 1 I .
mmm Sadan fungerer styret. Brug den til at regulere
udstgdningsluften efter dine egne gnsker.
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- Ofenbefestigung
= oven vaststelling
N~ .

oven fixing

I] fixation four

E fijacién horno
l] fissaggio forno
E upeviovaci trouba

.
mmm ovn fastseettelse
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5 Saunahaus ohne Vorraum

= Saunahuis zonder voorkamer

l] Sauna sans antichambre

-_ Sauna Sin antesala

s
Sauna house without anteroom

i Saunovy dim bez pfedsiné

l] Sauna senza antibagno

5 Saunahaus mit Vorraum
= Saunahuis met voorkamer
l] Sauna avec antichambre

@3 mm g 4x35
4x I
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@3 mm 4x35
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- Sauna con antesala
N

‘
%I;g Sauna house with anteroom

l] Sauna con antibagno

H Saunovy diim s predsini
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I Sauna hus uden anteroom

I Sauna hus med anteroom




== Nothammer « B BMarteau d'urgence e o< Emergency Hammer e — Emergency Hammer
Martillo de emergencia ° B B Martello di emergenza * B Nouzoveé kladivko
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